
ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 205" (ducentésima quinta) Sessão Ordinária da 16* (Décima Sexta) Legislatura/ 2021-2024 

Aos onze dias do més de abril do ano de dois mil e vinte e quatro (11/04/2024) as 20h25m, reuniram-se 

na Câmara de Vereadores do Municipio de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil 

dos Santos, o 1° (primeiro) Secretario Cosme Rochão da Conceigdo, o 2° (segundo) Secretário Rogério 

Santos da Silva, e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos Santos, José Allysson 

Bispo dos Santos e Luciano Batista de Andrade. Ausentes os vereadores Heraldo Oliveira Chagas e 

Klebson dos Santos Costa.Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessdo. 

EXPEDIENTE- EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) 

Secretério que fizesse a chamada dos vereadores e a leitura da Ata da 201* (ducentésima terceira) sessão, 

que após ser lida, foi discutida e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida, o 

Presidente solicitou que fizesse a inscrição dos parlamentares ¢ a leitura de convites que chegaram a Casa 

Legislativa referentes a Missa da péscoa organizada pela dirctoria do Colégio Jodo Lima Feitosa e o 

convite para a Audiéncia Piblica que será realizada no dia 23 de abril (terga-feira) no proprio recinto da 

Camara. Não havendo mais oradores para o Expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA - Não houve matérias a serem discutidas e votadas. EXPLICACAQ PESSOAL 

- A palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão, onde falou sobre o evento do motocross, o qual 

será de extrema importincia para a economia do municipio, além da diversdo para o público presente. 

Sobre o Garantia Safra, o parlamentar comunicou que foram cadastradas 150 familias e aprovadas 139, e 

assim que todos estiverem regularizados, serd divulgado o verdadeiro número de contemplados no 

municipio de Pinhdo. José Allysson Bispo falou da perseguigdo que vem passando dentro da politica e 

recordou da sua reeleição e sua luta didria para conseguir seus objetivos, mas nunca sofreu tanto quanto o 

atual momento. O vereador comentou sobre calinias ¢ difamagdes proferidas a sua pessoa por um 

radialista da região, onde o mesmo ndo sabe da verdade e discursa de forma equivocada contra o 

vereador. Allysson afirma que estdo tentando atingi-lo de toda forma, inclusive tem pessoas que recebem 

rachadinhas para divulgar agdes da gestdo e prejudicar o parlamentar, mas disse que tem maturidade para 

aceitar as criticas, apenas ndo concorda com as baixarias, mas o povo que vai decidir e sabe o trabalho 

que Allysson faz em prol da população. Edson comentou sobre o discurso de Allysson e disse que o 

parlamentar é alvo do noticidrio porque o préprio vereador junto a aliados anunciaram a pré-candidatura a 

Prefeito no Municipio de Pinhão e acredita que os comentarios são a respeito deste posicionamento, como 

também o Prefeito Charles também foi criticado por opositores em uma radio da cidade de Lagarto, ¢ 

sobre a questio de perseguicdo de Estado, Edson disse que o Prefeito ndo tem nenhuma intenção de 

intervir no trabalho de Allysson, e as criticas fazem parte da politica. Allysson pediu a palavra e falou que 

o discurso da pré-candidatura foi de iniciativa de aliado politico e não partiu da sua autoria, mas estdo 

prontos para concorrer as eleigdes municipais. Sobre o radialista, Allysson afirmou que não concorda com 

as caltnias e difamagdes atribuidas a sua pessoa, mas seu nome estd à disposigdo para a candidatura e o 

lider da oposição é a populagdo pinhdoense. Luciano Batista disse que é preciso estar preparado para 

receber as criticas e saber se defender, e quanto a pré candidatura que foi anunciada por Allysson é 

normal, e tem todo direito de sonhar ser candidato a prefeito, e por fim, Luciano informou sobre alguns 

eventos que serdo realizados no municipio como o motocross e Copa Tv Sergipe de futsal. Não havendo 

mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessdo. Sala das sessdes, Camara Municipal de 

Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, em 11 de abril de 2024. 

on &. 
Edson Gil dos Santos 

Presidente " 

Reno Sonidn da JVA 
Cosme Rochão da Conceição — É Rogério Santos da Silva 

1º (primeiro) Secretário 2º (segundo) Secretário 


